

平成 29 年 10 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ
 代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 司
 (JASDAQ・コード 6634)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長 石原 直樹
 電 話 03-5766-9870

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 7 月 14 日に開示いたしました「平成 29 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」のサマリー情報の 1 株当たり純資産に訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

<平成 29 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)>

サマリー情報 1 ページ

1 株当たり純資産

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年11月期第 2 四半期	13,600	5,573	36.0	<u>252.78</u>
28年11月期	13,459	3,800	26.7	241.60

(参考) 自己資本 29年11月期第 2 四半期 4,894 百万円 28年11月期 3,593 百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年11月期第2四半期	13,600	5,573	36.0	<u>329.24</u>
28年11月期	13,459	3,800	26.7	241.60

(参考) 自己資本 29年11月期第2四半期 4,894 百万円 28年11月期 3,593 百万円

以 上